
Structurile de sprijinire a afacerilor pot fi dotate în cadrul DMI 4.1.doar cu 
echipamente din categoria mijloacelor fixe  

 
 
AM POR a transmis ADR Vest în data de 25.05.2010 adresa cu numărul 
30060/25.05.2010 prin care clarifică aspecte referitoare la tipul cheltuielilor 
eligibile în ceea ce priveşte dotarea structurilor de sprijinire a afacerilor pe 
domeniul major de intervenŃie 4.1 ”Dezvoltarea durabilă a structurilor de 
sprijinire a afacerilor de importanŃă regională şi locală” al POR 2007 - 2013.  
 
Conform acestor clarificări, sunt eligibile doar cheltuielile efectuate pentru 
echipamentele care se încadrează în categoria mijloacelor fixe, conform: 

• Legii 571/2003 privind Codul fiscal actualizat şi a  
• Legii 15/24.03.1994, privind amortizarea capitalului imobilizat în 

active corporale şi necorporale.  
 
Conform prevederilor legilor menŃionate mai sus: „Sunt considerate mijloace 
fixe obiectul sau complexul de obiecte ce se utilizează ca atare şi îndeplineşte 
cumulativ următoarele condiŃii: 

a) are o valoare de intrare mai mare decât limita stabilită prin hotărâre 
a Guvernului. Această valoare poate fi actualizată anual, în funcŃie 
de indicele de inflaŃie. Ultima limită pentru valoarea de intrare a 
mijloacelor fixe este de 1.800 lei, conform HG 105/31.01.2007. 

b)  are o durată normală de utilizare mai mare de un an”.  
 
Conform Adresei AM POR de mai sus, vor fi considerate echipamente eligibile 
acele mijloace fixe care au utilitate pentru oricare beneficiar (IMM) al 
structurii de sprijinire a afacerilor şi care nu sunt specializate astfel încât să 
poată fi exploatate doar de un singur utilizator. 
 
Prin urmare, se pot dota cu echipamente spaŃiile comune ale structurii de 
afaceri (spaŃiile folosite de toŃi utilizatorii din cadrul structurii de afaceri - de 
exemplu: sală de conferinŃe, de training, spaŃiu de servicii logistice, etc) şi nu 
sunt eligibile dotările cu  echipamente specifice activităŃii IMM-urilor găzduite 
în cadrul structurii de afaceri. 

Nu sunt eligibile cheltuielile cu achiziŃionarea mobilierului. 
 


